

ОПТИКОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
ВИЗУС-1
6 апреля
г.Ирбит
Оптика-Стиль
ул.Маршала Жукова 12В
Прием Офтальмолога
Диагностика зрения
Подбор очков
Осмотр детей с 6 лет

Направление на бесплатное лечение катаракты и глаукомы операции по ОМС

запись по телефону: 8-912-927-60-80

Лицензия № 70-72-01-002453 от 23.05.2017г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

БОЛЕЕ 400 ТВОРЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ДОСРОЧНО ВЫШЛИ НА ПЕНСИЮ

Свердловчане, занимающиеся творческой деятельностью на сцене в театрах оперы и балета, цирках, концертных организациях вправе выйти на пенсию досрочно при соблюдении ряда условий. В Свердловской области досрочная пенсия назначена 441 творческому работнику.

Продолжительность специального стажа, дающего право на досрочную пенсию, у граждан данной категории составляет от 15 до 30 лет в зависимости от характера творческой деятельности. Например, акробатам в цирке трудовая пенсия по старости назначается независимо от возраста, если имеется не менее 15 лет специального стажа. Артистам хора профессиональных художественных коллективов и артистам драматических театров требуется 30 лет специального стажа.

Отметим, что в стаж творческой работы артистов включается и время их военной службы по специальности.

Некоторым творческим работникам кроме наличия специального стажа требуется достижение определенного возраста. Например, артистки драматических театров при стаже творческой работы не менее 25 лет имеют право на пенсию по достижении возраста 50 лет.

Еще одним обязательным условием является наличие необходимого количества пенсионных коэффициентов: в 2024 году их должно быть не менее 28,2.

Если у творческого работника необходимый стаж выработан в 2024 году, то срок назначения страховой пенсии по старости наступает не ранее чем через 60 месяцев со дня возникновения права на страховую пенсию по старости.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в Единый контакт-центр взаимодействия с гражданами: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).

НОВЫЕ ЗАКОНЫ

ТАСС вместе с Госдумой представляет подборку важных законов и правил, которые заработают в апреле 2024 года и коснутся многих россиян.

1. Индексация социальных пенсий
С 1 апреля социальные пенсии проиндексируют на 7,5%.

На такой же процент будет повышен размер государственного пенсионного обеспечения отдельных категорий граждан. «В их числе – военнослужащие и добровольцы, ставшие инвалидами из-за военной травмы, участники Великой Отечественной войны, граждане, пострадавшие в результате радиационных или техногенных катастроф», – указали в правительстве.

Как отмечали в Минтруде, выплаты увеличатся для 4,1 млн человек. Это более 3,4 млн получателей социальных пенсий, а также почти 700 тыс. получателей государственного пенсионного обеспечения.

2. Оклады медиков
Окладная часть зарплат медиков будет повышена. «С 1 апреля регионы должны повысить до 50% окладную часть их заработной платы, сохранив при этом дополнительные выплаты», – указал президент России Владимир Путин.

3. Получение водительских прав
Уклонившихся от явки по повестке в военкомат не допустят к экзамену на права, эти лица не получат

водительское удостоверение.

Кроме того, запрещается в течение года сдавать экзамен на получение водительского удостоверения и получать права гражданам, подвергнутым административному наказанию за вождение в нетрезвом виде. Те, кого лишили прав на управление ТС, тоже не получают допуск к экзамену.

4. Запрет сдавать квартиры без счетчиков и повышение ответственности собственника.

Запрещается сдавать в аренду квартиры, в которых нет счетчиков. По новым нормам, обязательным условием для сдачи квартир в аренду (в том числе посуточно) станет наличие в них счетчиков – приборов учета электро-, газо-, водо – и теплоснабжения.

Помимо этого, предусматривается обязанность собственника квартиры при заключении договора аренды соблюдать все права и законные интересы соседей, а также правила содержания общего имущества многоквартирного дома. Эта норма означает, что за шум, беспорядки, повреждение общего имущества будут нести ответственность не только арендаторы, но и собственники квартиры.

5. «Наливайки» в регионах

Власти регионов страны смогут запрещать на территории своих субъектов розничную продажу пива и других слабоалкогольных напитков в «наливайках», включая точки общепита в многоквартирных домах или на прилегающих к ним территориях. Можно будет ввести требования о розничной продаже сидра, пива и пивных напитков, медовухи и пуре при оказании услуг общественного питания только в барах, ресторанах, буфетах и кафе.

Кроме того, регионы получают возможность ограничить время розничной продажи всей алкогольной продукции в точках общепита, исключая рестораны в многоквартирных домах и на прилегающих к ним территориях. Ранее они могли ограничивать только продажу крепкого алкоголя.

6. Перепланировка и перевод жилого помещения в нежилое

Перепланировкой будет считаться любое изменение границ и площади помещения, а также образование новых помещений. Меняется процедура согласования перепланировки. Кроме того, упрощается перевод жилого помещения в нежилое и обратно. Изменения позволят обеспечить единообразие правоприменительной практики и защитить права граждан.

СКИДКИ И КЕШБЭК НА ЛЕКАРСТВА И ДРУГИЕ ТОВАРЫ до 25%

 Креон 10000 150 мг, 20 капсул Кешбэк 5% бонусами	 Аквадетрим капли 15000 МЕ/мл, 30 мл Кешбэк 50 бонусов	 Магне В6 60 таблеток Кешбэк 5% бонусами	 Ангиорус 100 мг + 900 мг, 30 таблеток Кешбэк 50 бонусов	 Дезлоратадин 5 мг, 10 таблеток, БФЗ Кешбэк 10% бонусами
 Эргоферон 20 таблеток для рассасывания Кешбэк 5% бонусами	 Гербион сироп первоцвета, 150 мл Кешбэк 10% бонусами	 Лавомакс НЕО 125 мг, 3 таблетки Кешбэк 10% бонусами	 Панатус Форте сироп 7,5 мг/5 мл, 200 мл Кешбэк 10% бонусами	 Терафлю 10 пакетиков, вкус лимона Кешбэк 7% бонусами
 Граммидин НЕО 18 таблеток для рассасывания Кешбэк 5% бонусами	 Витамин С Мультивита 1 г, 20 шипучих таблеток Кешбэк 100 бонусов	 Мелаксен 3 мг, 24 таблетки Кешбэк 50 бонусов	 Тенотен 40 таблеток для рассасывания Кешбэк 5% бонусами	 Арта 120 таблеток Кешбэк 100 бонусов
 Кардиомагнил 150+30,39 мг, 100 таблеток Кешбэк 5% бонусами	 Нимесулид Форте гель 2%, 50 г, БФЗ Кешбэк 30 бонусов	 Фунгодерил раствор 1%, 15 мл Кешбэк 50 бонусов	 Пенталгин 24 таблетки Кешбэк 10% бонусами	 Эссенциале Форте Н 300 мг, 90 капсул Кешбэк 100 бонусов

г. Ирбит

ул. 50 лет Октября, 23
ул. Горького, 10ул. Советская, 55
ул. Советская, 79

В акции участвует ограниченный ассортимент товаров. Предложение действительно во всех аптеках "Живика". Срок проведения акции с 1 по 30 апреля 2024 года. Скидка на товары предоставляется в размере, не менее указанного в рекламных материалах. Кешбэк по акции начисляется в виде бонусов на карту Клиента "Живика". Бонус - единица учета скидок на будущую покупку. 1 Бонус = 1 Рубль. Подробности у фармацевтов. Реальное изображение товаров может незначительно отличаться от изображений в данном макете. Рекламные товары изготовлены и реализуются в полном соответствии с государственными стандартами и законами Российской Федерации.

А4410

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ. 18+

ПАВЕЛ КРЕКОВ ОЦЕНИЛ НАЧАЛО ПОДГОТОВКИ К ПРАЗДНОВАНИЮ 400-ЛЕТИЯ ИРБИТА

Заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков посетил Ирбит, чтобы оценить начало работы по реализации плана мероприятий по подготовке к празднованию 400-летия города. Об этом на своей странице «ВКонтакте» рассказал глава Ирбита Николай Юдин.

Павел Креков вместе с Николаем Юдиным посетили значимые для муниципалитета и его жителей площадки, где ведутся или скоро начнутся работы. Это

Ирбитский драматический театр, Пассаж, оздоровительно-образовательный центр «Салют», средняя общеобразовательная школа № 13, а также стройплощадки в микрорайоне Комсомольском, где идет возведение детского сада и жилых домов.

«И, конечно, важным для нас стало совещание с руководителями профильных ведомств, которое Павел Владимирович провел по итогам своей поездки прямо из Ирбита», – написал Николай Юдин.



ОТДЕЛЕНИЕ СФР ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДОСТЕРЕГАЕТ ГРАЖДАН ОТ МОШЕННИКОВ

Мошенники постоянно ищут способы обмана граждан, особенно людей старшего возраста. Из-за этого пенсионеры часто сталкиваются с различными манипуляциями и становятся жертвами злоумышленников.

Как обманывают мошенники:

- распространяют недостоверную информацию в социальных сетях и мессенджерах о волне проверок пенсионеров со стороны Социального фонда, Налоговой службы и отделов социальной защиты;

- распространяют информацию о том, что сотрудники фонда обходят квартиры пожилых граждан с целью сверки прописки по официальным документам с реальным местом проживания. Если пенсионер не живет по месту постоянной регистрации, его выплаты якобы урежут или вообще снимут, при этом могут привлечь к ответственности, вплоть до уголовной;

- уточняют, получил ли человек выплаты (пенсию или пособие) и направляют в Социальный фонд России разбираться;

- недобросовестные юристы навязывают пожилым людям

платные услуги. Пенсионерам, в частности, предлагают защиту от мнимых проверок, варианты решения вопросов с официальными органами и даже перерасчет пенсии в большую сторону.

ОСФР по Свердловской области предупреждает граждан не поддаваться на уловки мошенников! Сотрудники фонда никогда не ходят по домам с какими-либо проверками или опросами. Если к вам пришли люди и представились работниками Социального фонда – не верьте, это мошенники.

Региональное отделение СФР настоятельно рекомендует свердловчанам не доверять сомнительным предложениям и не пользоваться платными услугами. Все сервисы по оформлению и перерасчету пенсий бесплатно предоставляют клиентские службы Социального фонда по Свердлов-

ской области, а также МФЦ.

Получить консультацию можно через контакт-центр по социальным вопросам. Операторы круглосуточно отвечают на вопросы о пенсиях, детских пособиях и социальных выплатах по бесплатному федеральному номеру 8-800-1-00000-1.

Для получения личной консультации по вопросу, требующему получения и обработки персональных данных (ФИО, дата рождения, СНИЛС, паспортные данные), всегда можно обратиться:

- в клиентские службы СФР по Свердловской области;
- в Электронную приемную фонда, в любое время 24/7;
- на портал госуслуг.

Полная информация о мерах поддержки Социального фонда доступна на сайте sfr.gov.ru, а также в официальных аккаунтах Социального фонда России по Свердловской области в социальных сетях Телеграм, Вконтакте и Одноклассники.

НОВОСТИ

Благодарность

Благодарственная грамота была вручена старостой деревень Большедворова и Коростелева Павлом Прытковым начальнику МО МВД России «Ирбитский» полковнику полиции Евгению Новоселову за оперативную и слаженную работу подразделения, а также за внимательное отношение участковых уполномоченных к обращениям жителей деревень и безукоризненное исполнение законов, способствующих налаживанию комфортной инфраструктуры малых населенных пунктов.

«Весна — тают пени»

Свердловский филиал «ЭнергосбыТ Плюс» запускает новую акцию – «Весна – тают пени». По ее условиям клиенты компании – физические лица с 1 апреля по 31 мая 2024 года могут избавиться от начисленных пеней (не распространяется на пени, взысканные по решению суда), если оплатят через личный кабинет задолженность и текущие начисления за электроэнергию, тепло и горячую воду.

Списание пеней пройдет в день оплаты задолженности и отразится в квитанции за следующий пла-

тежный период.

Подробные условия акции размещены на сайте компании в разделе «Акции для клиентов», также их можно узнать по телефону контакт-центра 8 (800) 700-10-32 и в офисах компании.

Переезд

С 1 апреля 2024 года детское поликлиническое отделение временно переезжает на Кирова, 31. Причина – проведение капитального ремонта здания по адресу: ул. Советская, 35.

Так в здании на Кирова, 31 (вход со двора, около КТ), будет организован прием участковых педиатров, выдача справок об эпид-благополучии (время прежнее), разместятся кабинет здорового ребенка и прививочный кабинет. По субботам здесь же будет принимать дежурный врач (время приема с 9.00 до 15.00).

В здании на ул. Елизарьевых, 33, будет работать кабинет неотложной помощи (вход со стороны аптеки). Узкие специалисты также продолжат прием по данному адресу (вход через центральное крыльцо).

Для удобства ирбитчан первое время прием пациентов узкими специалистами и педиатрами бу-

дет проводиться без карточек (на период размещения регистратуры на новом месте).

Запись и режим работы участков прежний.

Садоводам!

В России введены ограничения на выращивание популярного садового цветка – ипомеи трехцветной. Это растение, которое любят сажать на своих участках многие бабушки-дачницы, теперь может привести к серьезным последствиям.

Ипомею трехцветную включили в список растений, подлежащих государственному контролю. Причиной такого решения стал токсичный компонент, содержащийся в семенах этого цветка – эргин.оборот этого вещества запрещен в России из-за его опасности для здоровья.

Согласно новому законодательству, если на вашем участке обнаружат от 10 до 100 растений ипомеи трехцветной, это будет считаться незаконным выращиванием и может повлечь штраф в размере до 5000 рублей или арест на 15 суток. За большее количество растений наказание может быть намного серьезнее.

ЖИТЕЛИ ИРБИТА КРИТИКУЮТ ДЕПУТАТА КОРОБЕЙНИКОВА ЗА ПИАР НА СБОРЕ ПОМОЩИ ДЛЯ БОЙЦОВ СВО

В социальных сетях распространяются посты с критикой в адрес депутата Законодательного собрания Свердловской области Алексея Коробейникова.

На прикрепленной к одному из постов видеозаписи запечатлен процесс погрузки гуманитарного груза в машины. Пока одни люди работают, другие развешивают баннер, на котором рассказывается о вкладе в сбор гуманитарной помощи депутата Алексея Коробейникова. При этом голос за кадром подчеркивает, что единственное, что подготовил депутат – это упомянутый плакат.

Пользователи социальных сетей поддержали автора видео. Многие граждане поставили в укор депутату желание «попиариться» на острой теме.

Как сообщал «МК-Урал», Алексей Коробейников является депутатом Законодательного собрания с 2011 года. На выборы 2011, 2016 и 2021 годов он шел по спискам «Единой России». Он становился депутатом, поскольку занимал второе место в Богдановичской территориальной группе, а занимавшая первое место Людмила Бабушкина передавала ему «списочное место» в парламенте, поскольку сама выигрывала выборы по одномандатному округу.

В 2023 году Алексей Коробейников сложил полномочия депутата и заявился на досрочные выборы в Законодательное собрание по Ирбитскому одномандатному округу. При этом ранее к данной территории он не имел никакого отношения. В беседе с корреспондентом «МК-Урал» незадолго до выборов главы Ирбита и Ирбитского муниципального образования Николай Юдин и Алексей Никифоров заявляли, что не знакомы с Коробейниковым.

МК-Урал

ПРОФИЛАКТИКА ДЕТСКОГО ТРАВМАТИЗМА

В рамках мероприятия "профилактика детского травматизма" полиция Ирбита совместно с Нурланом Тайбусиновым, помощником межрайонного прокурора, и Дарьей Дергачевой, специалистом отдела опеки и попечительства, провели проверку родителей и законных представителей, проживающих на территории Ирбитского муниципального образования. Это важное мероприятие направлено на обеспечение безопасности детей и предупреждение травматизма.

Основная цель проверки состояла в проведении анализа условий проживания несовершеннолетних, выявления возможных угроз и факторов, способных негативно повлиять на их благополучие. Сотрудники, призванные выполнить проверку, уделяли пристальное внимание гигиеническим условиям, обнаружению идентифицированных опасных предметов, а также оценке психологического и физического состояния несовершеннолетних. Кроме того, осуществлялась проверка на соответствие обязанностям, установленным законодательством, в части защиты прав и интересов детей.

МО МВД России «Ирбитский»

НА МОПЕДЕ И БЕЗ ПРАВ... НУ КОНЕЧНО, ОН НЕ ПРАВ

В Ирбитском районе, в ходе рейдового профилактического мероприятия, проводимого Госавтоинспекцией г. Ирбита, исключен из дорожного движения несовершеннолетний водитель мопеда «Орион» без государственных регистрационных знаков.

15-летний подросток управлял транспортом в ночное время, не имея на это прав.

На место правонарушения вызваны законные представители, которые пояснили автоинспекторам, что не заметили отсутствие сына. Так как у подростка имелись признаки опьянения, проведено освидетельствование на состояние опьянения – результат 0,146 мг/л, транспортное средство задержано и помещено на спецстоянку.

По факту случившегося материалы переданы в подразделение по делам несовершеннолетних местного ОВД для постановки несовершеннолетнего на учет и проведения профилактической работы с законными представителями, а также привлечения родителей к ответственности за ненадлежащее воспитание сына по ст. 5.35 КоАП РФ.

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Изготовление
ВИЗИТОК

г. Ирбит,
ул. Горького, 2Г,
тел.: (34355)
6-23-85, 6-23-89

Работа!

З/плата
от 60 тыс. руб.

Агентству
ритуальных услуг
требуется
сотрудник для
земельных
работ

ВАХТОВЫЙ МЕТОД
Проживание предоставляется
г. Верхняя Салда

Звони!
8-908-633-88-46

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

10 апреля, Ирбит с 12:00 до 13:00ч.

Центральная городская библиотека (ул.Орджоникидзе, 32)

При покупке сл. аппарата - проверка слуха **БЕСПЛАТНО!**

При покупке сл. аппарата - **СКИДКА 25%**

Аппараты с гарантией
Расчетка без
ручки банка
Батарейки 300 руб. Доставка
аппарата - бесплатно в подарок!
Компьютерная
настройка

ИП "Васильев М. Ю." Т.89501643803 (Иркутск)

Лицензия на оказание услуг № 181752184338 ОГРН 321183200042231

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ЕДИНСТВЕННЫЙ МОТОЦИКЛЕТНЫЙ 1 АПРЕЛЯ ИРБИТСКОМУ МОТОЦИКЛЕТНОМУ ТЕХНИКУМУ ИСПОЛНИЛОСЬ 80 ЛЕТ!

Решением Ирбитского городского совета с сентября 1944 года за техникумом закрепили здание по улице Ленина, 16.

В новом здании оформлялись аудитории с наглядными пособиями. Трудно вначале приходилось, особенно по спецдисциплинам: учебники и литература отсутствовали, приходилось всё записывать, чертить схемы станков. С бумагой было плохо, тетрадей не было, писали на обороте чертежей. Зимой занимались в верхней одежде. Иногда ходили на разгрузку угля и дров, так как котельная у ИМТ была своя, во дворе. В ведение техникума перешла заводская школа рабочей молодежи и отдел технического обучения с целью объединения учебно-методической работы и организации подготовительного отделения техникума.

Без отрыва от производства был сформирован набор на третий курс вечернего отделения. Рабочим предоставлялись льготы: восьмичасовой, а в горячих цехах шестичасовой рабочий день, каждое воскресенье выходной. Кроме того, все учащиеся вечернего отделения освобождались от прохождения военно-допризывной подготовки в военкомате. Несмотря на все эти льготы, группу третьего курса пришлось распустить после первой экзаменационной сессии, так как экзамены многие не сдали: слишком низким оказался уровень подготовки для учёбы в техникуме. Работа вечернего отделения возобновилась только в 1947 году. В течение года удалось оборудовать первые кабинеты: «Технология металлов»



и «Инструментальное производство». Была организована работа предметных секций, началась работа по созданию мастерских, открыта библиотека.

Первый выпуск специалистов состоялся в августе 1946 года. Государственная квалификационная комиссия отметила высокий уровень специальных технических знаний выпускников. В отделе и цехи мотозавода были направлены 23 выпускника, большая часть дипломных проектов имели для завода практическое значение, позволяя по ряду участков уменьшить брак, увеличить производительность, снизить себестоимость продукции.

По-разному складывались и их судьбы. Но общими для всех оставались верность профессии,

творческое отношение к делу, трудолюбие, верность дружбе, которая родилась в студенческих аудиториях, добрая память о техникуме и о тех людях, которые их учили, помогали выработать твёрдые жизненные позиции, проводили их в большую жизнь. В труднейших условиях военного времени и первых послевоенных лет коллектив преподавателей и базовый мотоциклетный завод создавали техникум – будущую кузницу кадров крупнейшего машиностроительного предприятия Советского Союза – Ирбитского мотоциклетного завода. И сегодня среди российских техникумов Ирбитский мотоциклетный – единственный.

По материалам Ирбитской
библиотечной системы

НОВОСТИ

Лириды

С 14 по 30 апреля в небе над Свердловской областью активизируется метеорный поток Лириды, его пик придется на ночь с 21 на 22 апреля.

Лириды – это ежегодный поток. Весной планета проходит сквозь шлейф пыли, образованный кометой C/1861 G1 Тэтчер. Пылевые частицы входят в атмосферу Земли и сгорают. Эти красивые вспышки мы и называем метеорами.

Ждем ледоход

В Свердловской области продолжают работы по ослаблению ледяного покрова и безаварийному пропуску паводковых вод. Так, лед был подорван на трех участках реки Тура, а также распилен на реках Большая Калиновка (городской округ Богданович), Сугатка (Талицкий городской округ) и Ница (город Ирбит).



Пик паводка на юге региона ожидается в середине апреля – начале мая, на севере – во второй половине мая – начале июня.

При этом специалисты полагают, что большое количество осадков, выпавшее минувшей зимой в регионе, вряд ли приведет к повышению уровня воды в реках более привычной нормы, поскольку годом ранее он был пониженным из-за малого количества снега. Обильных дождей в апреле также не ожидается.

В Ирбите механическую обработку опор моста на реке Ирбит по ул. Орджоникидзе и ослабление льда на реке Ница на улице Азева провели рабочие МУП «Ресурс».

Волейбол

26-29 марта в г. Березники, Пермского края, прошёл межрегиональный турнир по волейболу "Пермянка" среди девушек 2010-2011 г.р. Команды участницы: Екатеринбург, Соликамск, Оса, Александровск, Березники, Усолье и Ирбит. Турнир дал большой игровой опыт команде «Ирбитчанка», которая заняла 3 место.

Лучший игрок команды Виктория Мосман.

Северная ходьба

17 марта в Екатеринбурге в лесопарке «Шарташский» прошёл Чемпионат Свердловской области по спортивному туризму среди мужчин и женщин в дисциплине «северная ходьба».

Ирбит на этих соревнованиях представил Александр Сулов, который занял 6 место на дистанции 10 км и вошел в состав сборной Свердловской области по северной ходьбе.

Единоборства

23 марта в г. В. Пышма прошёл Чемпионат и Первенство Урала по смешанным единоборствам, в котором приняли участие около трёхсот бойцов из 32-х клубов

единоборств Свердловской, Челябинской и Тюменской областей.

Ирбитский клуб каратэ «Ирбитс» привёз на это спортивное мероприятие 18 лучших своих каратистов.

Результаты, как обычно, впечатляющие: 11 золотых медалей, 13 серебряных и две бронзовых.

«Ирбитс» занял III командное место в общем зачёте.

Егор Егоров и Давид Вохминцев завоевали «пояс чемпиона».

Стрельба

Еще одним мероприятием в преддверии юбилейной даты, 10-летия со дня возрождения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», стали лично-командные соревнования по стрельбе из пневматической винтовки в рамках Спартакиады учебных заведений города Ирбита 2023-2024 учебного года, которые прошли 19 марта в стрелковом тире стадиона «Юность».

По результатам соревнований победителями в личном зачете стали: Сергей Иванов, результат 34 оч., Ирбитский гуманитарный колледж, и Анна Макарова, результат 43 оч., Ирбитский мотоциклетный техникум.

При определении победителей в командном зачете складывались очки четырех юношей и четырех девушек, входящих в состав команды. Лучшие результаты своей команде принесли студенты Ирбитского гуманитарного колледжа, и в итоге стали победителями соревнований, на втором месте команда Ирбитского мотоциклетного техникума, третье место у команды Ирбитского филиала СОМК (медколледж), четвертое место – Ирбитский политехникум.

Бодибилдинг

16 марта на сцене ОмЦ «Химик» в Омске состоялся Кубок Омской области по бодибилдингу и фитнесу. Конкуренцию омским атлетам составили гости из Алтайского и Красноярского краев, Новосибирской, Кемеровской, Свердловской, Тюменской, Томской областей, Ханты-Мансийского автономного округа.

Среди представителей Свердловской области выступила атлет из нашего города Анна Быченкова. Анна первая участница, кто представлял наш город в данном виде спорта. В категории «Фитнес – эстетический» ДЕБЮТ, Анна вошла в ТОП 6.

РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

Издатель: ООО «Печатный вал»
Учредитель: Каминчук А.В.
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info